



СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

№ 62 [15032]
четверг, 17 июня 2021 года

Голос народа | Отечественные записи | Улики | Форум | Конституция

Основана в июле 1956 года
http://www.sovross.ru
Цена договорная (16+)



80

Вставай,
страна
огромная...

Приложение
к газете
«Голос народа»



Минута молчания

Времени стоять не полагается.
Но в России всё наоборот:
Время перед памятью склоняется,
Хоть минуту, но стоит и ждёт.
В тишине, ничем не потревоженной,
Замирает времени река...

Из минут молчанья годы сложены,
А, быть может, даже и – века.
Это время высшей человечности.
И его вполне хватает нам,
Чтоб никто из нас не канул в вечности,
Чтобы вспомнить всех по именам.

Леонид КОРИЛОВ

В приложении читатели
раскрывают темы:

- Военная смена артековцев
длилась... 1301 день
-
- Членом семьи стало
боевое знамя
-
- Непримиримости дар
-
- Подвиг до подвига
-
- Эта память священна...

В Москве обязали вакцинировать 60% работников

Руководители организаций в Москве должны будут обеспечить вакцинацией от COVID-19 60% своих сотрудников. Такое постановление подписал главный государственный санитарный врач столицы.

Согласно постановлению, обязательная вакцинация должна охватить сферу торговли, общественного питания, клиентские подразделения финансовых организаций, почтовых отделений, бытовых услуг, образований, здравоохранения, общественно-транспортного хозяйства, энергетики, индустрии здоровья и красоты, кино- и театров.

Руководство предприятий этих сфер должно будет обеспечить прививку первым компонентом вакцины (или однокомпонентным препаратом) до 15 июня. Второй компонент сотрудники должны будут получить до 15 августа.

При организации кампании необходимо использовать вакцину, прошед-

SOS: НАРОДОСПАСЕНИЕ

Убыль населения в ряде регионов РФ выросла в десятки раз

Ежедневно редакция получает трагические сигналы, сообщения, письма о стремительном вымирании нашего народа. И вот пришло официальное подтверждение Росстата:

Россия за прошлый год вышла на первое место по общей и избыточной смертности в мире. В декабре 2020 года в стране умерло рекордное количество граждан за всю ее историю – 243 тысячи человек.

Вице-премьер Татьяна Голикова подтвердила, что 81 процент смертей связан с COVID-19 либо с осложнениями после него.

Обновлена и статистика по умершим от COVID-19 в 2020 году. Согласно новым данным, с апреля по декабрь прошлого года в России от

коронавирусной инфекции умер 144 691 человек. Это на 38 процентов больше предыдущих показателей (104,8 тысячи умерших).

Как это понять? Небрежность в учете или умысел замалчивания?

Специалисты-демографы, опираясь на статистику смертности в России, в том числе официальные данные Росстата, предложили, что официальная статистика смертей от COVID-19, вероятнее всего, не отражает реальность. Так называемая избыточность смертности, то есть превышение числа смертей по сравнению с предыдущими годами, за 2020 год в России составила около 360 тысяч человек. По оценке Reuters, с учетом первого квартала 2021 года она превысила 400 тысяч.

А вот плоды зазывной политики урбанизации:

Демографические итоги 2020 года для большинства крупнейших городов России оказались более чем печальны. Особенно это касается городов с населением более миллиона жителей. Сегодня их 16. Но уже в ближайшее время эту группу рискует покинуть Волгоград. Здесь отметка в 1 млн человек превышена лишь на 4,8 тыс. За прошедший год город потерял более 4 тыс. человек.

По итогам 2020 года почти все города находятся в так называемой красной зоне.

Искключение – лишь Краснодар с сильным

миграционным притоком и Екатеринбургом, которому удается сохранить количество на уровне, близком к предыдущему году. Под ударом оказались города с высокой долей старшего поколения (Самара, Воронеж, Омск и многие другие).

Тут четко сработали социальные факторы изживания поколения риска: без качественного питания; без медицинского обслуживания; стрессы от цен, тарифов; угнетение недостойной культуры обслуживания.

По данным Федеральной службы государственной статистики, естественная убыль населения по сравнению с 2019 годом в ряде российских регионов выросла в десятки раз, а среднем по России – более чем в два раза. В Татарстане в 2020 году естественная убыль (превышение смертности над рождаемостью) была в 72 раза больше по сравнению с 2019 годом, когда убыль населения, согласно официальным данным, составила 180 человек.

Данные Татарстана сильно выделяются из статистики остальных поволжских регионов, где средний коэффициент естественной убыли населения не превышал 2,5. В Санкт-Петербурге убыль населения увеличилась в 47 раз – с 308 человек в 2019 году до 17 948 человек в 2020 году. Москва, согласно

Геннадий ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме

12 ОШИБОК ДУМЫ VII СОЗЫВА

Государственная дума VII созыва завершила свою работу на фоне крайне сложной и тревожной ситуации. В конце мая я обратился к президенту В. В. Путину с открытым письмом, в котором подчеркнул: для того, чтобы достойно ответить на внешние и внутренние вызовы, необходим полноценный диалог власти с патриотической оппозицией, направленный на выработку нового левоцентристского курса. Он должен прийти на смену нынешнему – беспersпективному и разрушительному. Мы настаиваем, что в основу нового курса должна быть положена наша антикризисная программа, утвержденная на Орловском международном экономическом форуме. Только она сегодня по-настоящему отвечает интересам и запросам большинства.

В ответ мы пока что не услышали ничего, кроме туманных упреков и отговорок со стороны президентской администрации. Замолчать открытое письмо главе государства стремится и «Единая Россия», несущая прямую ответственность за кризис, о котором в нем говорится. Но игнорировать происходящее и продолжать уклоняться от вопроса о смене проводимой политики – значит и дальше загонять ситуацию в тупик, из которого уже не будет мирного выхода. Если мы хотим этого избежать, необходимо проявить политическую волю для принятия срочных и ответственных решений. К этому нас обязывает сложившаяся обстановка, угрожающая безопасности страны.

5. Проигнорированы наши требования на законодательном уровне запретить бесконтрольный вывод капитала из рубеж – особенно в условиях кризиса. Ультраберальная модель управления в финансовой сфере осталась нетронутой.

6. Думское большинство все эти годы препятствовало принятию законов на основе нашей программы устойчивого развития села и государственной поддержки аграрного сектора. Так и не было гарантировано на законодательном уровне сдерживание цен на горюче-смазочные материалы – хотя бы на период посевной. Ни без всего этого невозможно обеспечить продовольственную безопасность России – тем более в условиях враждебных санкций, когда недопустима зависимость от импорта жизненно необходимых товаров.

7. «Единая Россия» и те, кто ей подыгрывает, отказалось поднять вопрос о пересмотре прожиточного минимума до реалистичного уровня в 25 тысяч рублей минимум. Но нам необходимы новые, честные ориентиры, определяющие реальный порог нищеты, в соответствии с которым должен рассчитываться размер социальных пособий. Если называть вещи своими именами, у нас сегодня практически полстрада – нищие. А официально таковыми признаются только 13%.

8. Странами «Единой России» и ее союзниками это состав Думы совершил две, по сути, преступные ошибки. Первая из них состоит в поддержке провластным большинством людоедской пенсионной «реформы». Вторая – в том, что это же большинство не позволило данную «реформу» пересмотреть, когда ее несостоятельность полностью подтвердились на практике. Убежден, что граждане устали от выборов и не отдаут голоса тем, кто ответствен за такую недопустимую политику.

9. И в этом созыве «Единой России» не позволило увеличить выплаты «детям войны» – самым уязвимым социально в сегодняшних кризисных условиях. Это откровенный цинизм и главный позор Думы VII созыва.

10. Мы так и не рассмотрели пакет законов, направленных на защиту социальных и трудовых прав молодой семьи и молодых специалистов. В том числе – закона о предоставлении молодым семьям беспроцентного кредита на приобретение участка и строительство дома в сельской местности и закона, гарантировавшего первое рабочее место выпускникам вузов и средних учебных заведений. Неудивительно, что при такой политической партии власти ее авторитет самыми быстрыми темпами падает именно в молодежной среде.

11. Парламентское большинство продолжало тормозить принятие нашего закона «Образование для всех», подготовленного блестящей командой специалистов, одобренного научным и учебным сообществом. Но такой закон – единственная альтернатива сегодняшнему кризису в образовательной сфере. Если он пропадет, мы не защитим страну от интеллектуальной деградации. Не добьемся научного и технологического прорыва. Не остановим нравственную эрозию, порождающую такие трагедии, как недавний массовый расстрел в казанской школе.

12. Непростиительно, что даже в нынешних условиях нарастающей гибридной войны против нашей страны и официально наследляемой в ряде государств русофобии так и не

принята закон о защите русского населения, проживающего за пределами Российской Федерации. Предательский развал СССР отрезал 25 миллионов русских от исторической Родины. Ни один разумный человек не спорит с тем, что это – историческая катастрофа. Это неоднократно признавал и президент. Но мы должны сделать все, чтобы бы уменьшить последствия этого катастрофы сегодня. И у нас есть для этого возможности. Вопрос – в политической воле. Мы обязаны быть всячески способствовать официальному признанию со стороны России суверенитета Донецкой и Луганской народных республик. Если бы это произошло, и бандеровцы, захватившие власть в Киеве, и их западные кураторы вынуждены были бы совсем по-другому разговаривать с руководством этих республик и с Россией как с союзником.

В следующем созыве Государственная дума обязана поставить и решить названные вопросы. Это – одно из ключевых условий преодоления системного кризиса, на фоне которого мы вынуждены, ниша и деградируем. Но выполнено это условие будет только в том случае, если граждане осознают: ни предстоящих в сентябре выборов в Государственную думу у общества остается последние возможности изменить ситуацию мирным и демократичным способом – с помощью избирательного бюллетеня.

Если недовольные проводимой в стране политикой не станут отсиживаться дома, дружно придут на выборы и отдаут свои голоса левоцентристским силам во главе с КПРФ, нынешней партии власти потеряет большинство в Государственной думе – никакие манипуляции и фальсификации уже не смогут это помешать. Тогда состав следующей Думы будет принципиально иным. И он наконец примет политические, экономические и финансовые законы, без которых невозможны сохранение и развитие страны, преодоление демографической катастрофы, оздоровление экономики и победа над бедностью.

Переговоры России и США на высшем уровне

Вчера в Женеве прошли переговоры президента РФ Владимира Путина с президентом США Джо Байденом. Он также выразил надежду, что встреча будет продуктивной. «Знаю, что у вас длинная поездка. Много работы. Тем не менее в российско-американских отношениях накопилось много вопросов», — заметил президент Швейцарии Ги Пармелен. Президенты пришли к соглашению о том, что первые двусторонние переговоры президентов РФ и США. Программа мероприятия рассчитана на 4–5 часов, по итогам встречи пройдут отдельные пресс-конференции двух лидеров.

Примерно через 15 минут после Путина в зале поднялся и Байден. Американского президента также на крыльце встречи Пармелен.

Президент РФ Владимир Путин поблагодарил своего американского коллегу Джо Байдена за инициативу провести саммит в Женеве. «Господин президент, хочу поблагодарить вас за вашу инициативу сегодня.

— Принято обращение Госдумы —

КУБА — ДАЛЕКО, ДРУЗЬЯ — РЯДОМ

60 лет кубинцы живут под санкциями, введенными США последние 30 лет — они остались без помощи распавшегося СССР, которая позволяла развиваться Острову свободы.

США разорвали дипломатические связи с Кубой в 1961 году, когда Вашингтон понял, что бывшую колонию не вернуть. Затем последовали непрерывные санкции, по сути, Куба была объявлена торгово-экономической войной.

Всякий раз изобретаются все новые изощренные методы давления на Кубу и ее лидеров, совершаются различные провокации, предпринимаются попытки сломить стойкость Острова свободы. Но, избрав независимость и социализм, кубинцы мужественно отражают удары. В числе их лояльных друзей — коммунисты, патриоты России.

Госдума не раз принимала документы в защиту независимости Острова свободы. И теперь фракция КПРФ внесла проект постановления «Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «К Генеральному Ассамблею Организации Объединенных Наций, парламентам государств — членов Организации Объединенных Наций и международным парламентским организациям о необходимости прекращения экономической, торговой и финансовой блокады Республики Куба со стороны Соединенных Штатов Америки».

Обращение, по словам первого заместителя председателя думского комитета по международным делам Дмитрия Новикова, приурочено к Генассамблее ООН, которая 23 июня рассмотрит проект резолюции под наименованием «Необходимость прекращения экономической, торговой и финансовой блокады, введенной Соединенными Штатами Америки против Кубы».

Обращение, по словам первого заместителя председателя думского комитета по международным делам Дмитрия Новикова, приурочено к Генассамблее ООН, которая 23 июня рассмотрит проект резолюции под наименованием «Необходимость прекращения экономической, торговой и финансовой блокады, введенной Соединенными Штатами Америки против Кубы».

Новиков уверен, что новый проект парламента России сохранит преемственность и внесет весомый вклад в развитие российско-кубинских отношений.

«А нынешнее Обращение, — уверен коммунист, — это голос в защиту Кубы, в защиту всех тех стран, которые отстаивают свое независимое развитие. Это защита принципов, на которых строится Организация Объединенных Наций. Это отставание от ключевых положений Устава ООН, поддержка центральной координающей роли данной организации в мировых делах».

Госдума надеется, что ее призыв о снятии блокады с Кубы услышат парламенты государств и международные парламентские организации, что они объединят усилия для защиты национального суверенитета Острова свободы и снятия незаконных санкций.

«Народ, который отстаивает свободу и независимое развитие Родины, заслуживает глубочайшего уважения», — говорится в Обращении.

За него проголосовали 356 депутатов — все присутствовавшие на тот момент в зале заседаний.

Куба для России остается одним из немногих на сегодня искренне дружественных государств. Она служит примером стойкости и мужества для всех народов, борющихся за свободу против капитализма.

Наш корр.

Коротко

В российский Центр по примирению враждующих сторон в Сирии поступили сведения о подготовке боевиков террористической группировки «Хайят Тахрир Аш-Шам» (запрещена в РФ) провокации в южной части провинции Идлиб с использованием отправляющих веществ, заявил контр-адмирал Вадим Кулитин. По его словам, террористы вместе с представителями организаций «Белье каски» на грузовом автомобиле доставили в город Ариха четыре емкости с отправляющими веществами — предположительно, с хлором.

Президенты Азербайджана и Турции Ильхам Алиев и Реджеп Тайип Эрдоган в Шуше подписали декларацию о союзнических отношениях. «Эта декларация поднимает наши отношения на самый высокий уровень», — сказал Алиев по итогам переговоров с турецким лидером. Он подчеркнул, что Азербайджан и Турция на мировой арене являются самыми близкими странами, их единство обясняется историей, культурой, общими этническими корнями, языками, религией.

Кандидат от левой партии «Свободное Перу» Педро Кастильо, по итогам подсчета 100% бюллетеней победил на президентских выборах в Перу. Кастильо набрал 50,12% голосов. Его соперница — Кейко Фухимори, дочь экс-президента Перу Альберто Фухимори, набрала 49,87%. Отрыв Кастильо от представившейся на выборах консерваторов Фухимори составил всего около 44 тыс. голосов.

Ради движения ХАМАС сообщили, что самолеты BBC Израиля атаковали тренировочный лагерь движения в секторе Газа. Израильская армия подтвердила нанесенные удары, отметив, что объектами стали «лагерь и места встреч боевиков», в которых «весьма террористическая деятельность».

Валентин КАТАСОНОВ, профессор

СЕНСАЦИОННОЕ заявление министра финансов Силуанова на Петербургском международном экономическом форуме об изменении состава Фонда национального благосостояния (ФНБ), когда он пообещал, что ФНБ избавится от долларовых активов в течение месяца, вызвало большой резонанс. В качестве альтернативы долларам США называли китайский юань, евро (валюты стран — ведущих внешнеэкономических партнеров России) и золото. Которое, как отметил глава Минфина, способно обеспечить защиту вложений ФНБ от инфляционных рисков. Доля золота должна быть изменена с 0 до 20%. Занял много летнюю позицию Силуанова, не возможно отвечать на вопросы — где тут кроется подвох?

Арифметика сообщающихся карманов

Дискуссия о необходимости диверсификации структуры Фонда за счет добавления в его состав золота шла не один год. Однако тот же Силуанов всячески сопротивлялся реализации подобного предложения, объясняя, что, мол, цена на золото очень волатильная, а сам метали не обладает необходимой ликвидностью. И это при том, что цена на золото медленно, но верно росла. Так, в 2014 году средняя цена на драгоценный металл была 1257 долларов за тонну. А в 2018 году она прорвала планку в 2000 долларов. Годовые отчеты Банка России за последние годы показывают, что золото в составе международных (золотовалютных) резервов РФ было самым доходным компонентом.

Невооруженным глазом было видно, что министр финансов защищает американский доллар от золота, причем, замечу, российского. Конечно, нет сомнений, что озвученное 3 июня решения Силуанова не было добровольным. «Надавили сверху». Но наши денежные власти очень изворотливы. Я слышал выступление Силуанова и сразу почувствовал подвох в его словах. Многие комментаторы потом совершенно спрашивали, почему заявление следует считать подвохом. Потому что изменение структуры активов ФНБ должно произойти путем простой бухгалтерской проводки. То есть перекладыванием таких активов,

Греция

Тысячи протестующих на улицах Афин

10 июня Греция была полностью парализована — тысячи трудащихся приняли участие в крупнейшей за последние годы забастовке и в акциях протеста, организованных профсоюзами, федерациями и рабочими центрами, и послали сигнал о том, что своей борьбы они могут отменить антирабочий законопроект правительства, отправив его в мусорную корзину. Протестующие, на-

водившие улицы греческих городов, также послали сигнал о немедленном продолжении и эскалации борьбы, скандируя лозунг «Руки прочь от 8-часового рабочего дня».

Профсоюзы намечают провести новую 24-часовую забастовку

16 июня, в день, когда правящее большинство в парламенте попытается одобрить антирабочий законопроект.

«Сегодня народ, написал еще один главный страницу в своей истории. Давайте 16 июня сделаем так, чтобы нас стало еще больше», — подчеркнул Георгиос Перрос.

«Мы продолжаем борьбу, привлекаем к борьбе и других трудащихся. Мы смотрим в глаза новому и старому поколению, и идем вперед вместе», — отметил Г. Перрос, когда тысячи участников ак-



Калейдоскоп

Кончились макулатура

Издатели книг в России поклонились на подорожные бумаги, которое, утверждают они, приведет к повышению цен на книги. Такая информация содержится в письме Российского книжного союза. Как объяснял Виталий Калинин, финансовый директор фабрики «Пролетарий СПб», главной причиной стало повышение стоимости макулатуры, что бы ни делало правительство.

Потерял миллион

Московские полицейские проверяют сообщение о том, что мужчина забыл в автомобиле такси пакет с крупной суммой денег. По словам растерявшегося, обратившегося за помощью в полицию, он ехал в такси Volkswagen Polo к дому на Комсомольском проспекте. При выходе из такси он забыл в салоне пакет, где лежало более 1 млн рублей.

Сымитровал смерть

В Самаре местный житель сымитровал смерть своей матери ради денег. 41-летний россиянин разыграл телефонный звонок, в ходе которого у якобы сообщили о ее смерти, пока он был на работе. Своим «горем» мужчина поделился с сослуживцами, которые поддержали его морально и финансово. Работодатель выплатил ему 25 тысяч рублей в качестве материальной помощи. Вскоре в бухгалтерии у мужчины запросили свидетельство о смерти матери. А со-трудники уголовного розыска выяснили, что материнская жена жива и здорова, и ничего не подозревала.

Воколи просроченную вакцину

В Нью-Йорке несколько сотен жителей вкотули просроченную вакцину от коронавируса, разработанную компаниями Pfizer и BioNTech. Электронные письма с сообщением об инциденте уже получили 899 пациентов. Накануне стало известно о возмежном браке примерно 70 миллионов доз вакцины от коронавируса Janssen производства американской компании Johnson & Johnson.

Кит выплюнул ловца лобстеров

В Нью-Йорке несколько сотен жителей вкотули просроченную вакцину от коронавируса, разработанную компаниями Pfizer и BioNTech. Электронные письма с сообщением об инциденте уже получили 899 пациентов. Накануне стало известно о возмежном браке примерно 70 миллионов доз вакцины от коронавируса Janssen производства американской компании Johnson & Johnson.

В США, в штате Массачусетс, горбатый кит проглотил ловца лобстеров Майкла Паккарда, однако позже выплюнул его.

Более того, Банк России оказался в группе чистых продавцов. Чистые продажи ЦБ РФ — 3,1 тонны. Более чем странно. Можно понять, почему в группе главных чистых продавцов золота оказались центробанки Турции и Филиппин. Им остро была нужна валюта. Про Банк России этого сказать нельзя. Общий объем золотовалютных резервов уже перевалил за планку 600 млрд долларов. При этом валюта чистых продавцов золота превышает 453 млрд долларов (на 1 июня этого года). Я уже не говорю о том, что Россия занимает второе-третье место в мире по золотовалютным резервам.

2020 год был тяжелым для мировой экономики. Способность многих центробанков покупать золото было преумножено в 2019 году.

2020 год был тяжелым для мировой экономики. Способность многих центробанков покупать золото было преумножено в 2019 году.

Чистые продажи золота за 2020 год составили 5015 тонн.

На мере выхода из вирусно-экономического кризиса центробанки планируют восстанавливать докризисные объемы закупок драгоценного металла.

А кто был наиболее активным покупателем золота в первом квартале? Как отмечает ВСЗ, лидерами были центробанки Индии, Венгрии, Казахстана и Узбекистана.

Россия в группе лидеров покупок золота не видим.

Более того, Банк России оказался в группе чистых продавцов. Чистые продажи ЦБ РФ — 3,1 тонны.

Более чем странно. Можно понять, почему в группе главных чистых продавцов золота оказались центробанки Турции и Филиппин. Им остро была нужна валюта. Про Банк России этого сказать нельзя.

Общий объем золотовалютных резервов уже перевалил за планку 600 млрд долларов. При этом валюта чистых продавцов золота превышает 453 млрд долларов (на 1 июня этого года). Я уже не говорю о том, что Россия занимает второе-третье место в мире по золотовалютным резервам.

Центробанк Нью-Йорка решил уменьшить золотовалютные резервы на 10%.

Все это неизвестно. Официальные данные о золотовалютных резервах Центробанка Нью-Йорка неизвестны.

Все это неизвестно.

Мохнатый сослуживец

Монах

Маленький цвергшнауцер, пе-
речного окраса поселился у фран-
цисканских монахов боливийско-
го города Кочабамба четыре меся-
ца назад. Сначала из-за лохматых
морды его окрестили Брат Уасч.
Потом кто-то обратил внимание,
что пес смахивает на одного из
монахов – усатого брата Кармело.
Шнауцера стали в шутку звать Ка-
рмело, и кличка прилипла. Пес явно
не знал и знать не хотел о том, ка-
кое поведение подобает членам
ордена святого Франциска. Мона-
хи решили подобрать шнауцеру
подобающее облачение. Куколь-
ное одеяние монаха нацепили на
пса.

Начальник станции



Туристы специально приезжа-
ли в непримечательный городок
Кинокава на юго-востоке Японии,
чтобы поглядеть на его железнодорожную
станцию. Дело в том, что ее начальником работал бес-
породый кот по кличке Тама. Он
дежурил на платформе в формен-
ной фуражке, встречаая прибывающих
пассажиров. Должность до-
сталась коту не за красивые гла-
за. По большому счету он спас
железнодорожную дорогу от банкротства.
Дела у железнодорожной дороги шли со-
всем плохо. Заботу о станции по-
ручили хозяину соседнего мага-
зина. Он-то и решил посадить
своего кота на дежурство в ста-
рой билетной будке. Это заинте-
ресовало публику, и в городок потянулись туристы.

Сотрудник аэропорта

Прибывающих в международный
аэропорт Сан-Франциско встречают хвостатая «бригада» –
25 собак, которые по очереди де-
журят со своими хозяевами в за-
лах ожидания. Считается, что это
помогает снять стресс и поднимает
настроение усталым пассажирам.
Людям действительно нра-
вится. В декабре прошлого года
в бригаду вступила миниатюрная
свинка по кличке Лилу. Раз в ме-
сяц она обходит аэропорт в пыш-
ной розовой юбке. В подобном ме-
сте меньше всего ожидаешь уви-
деть смешного поросенка, но на
это и рассет.

Полицейский

Строго говоря, с полицией эту
свинку родит только полицейский
мундир, но она выглядит слишком
умильно, чтобы упускать эту исто-
рию. Издание New York Post опу-
бликовало снимок с поросенком на
поповке у пары нью-йоркских по-
лицейских. Они повстречали его
хозяина, когда тот выгуливал жи-
вотное перед магазином на Ман-
хэттене. Стражи порядка согласи-
лись позировать для фото со свин-
кой и даже не поинтересовались,
где ее держат.

Пожарный



Пожарный Уильям Линдлер из
американского города Ханахан в
Южной Каролине работал во дво-
ре собственного дома, когда вет-
ер принес запах дыма. Горела одна из нежилых построек в сосед-
нем дворе. Внезапно часть потол-
ка обрушилась, и щенок скрылся в
дымя. К счастью, через несколько
минут подъехала пожарная машина.
Специалисты несколько месяцев
боролись за жизнь собаки. По-
сле этого Джейк приняли в горо-
дскую пожарную команду и вручили
ему форменную жилетку с жето-
ном. Документ подписан мэр Хана-
хана, а пес поставил на нем отпечат-
ок лапы.

21 июня теленеделя 27 июня

Понедельник 21

Вторник 22

Среда 23

Четверг 24

Пятница 25

Суббота 26

Воскресенье 27

1 КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.15, 1.45, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженимся!» (16+)
16.10, 4.05 «Мужское / Женское» (16+)
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.45 Чемпионат Европы по футболу-2020
21.55 «Вечерний Ургант» (16+)
0.45 «Познер» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.30 «Местное время»
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 21.00 «Вести»
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 «СВОЯ ЧУЖАЯ» Х/Ф (16+)
18.50, 21.50 Футбол. Чемпионат Европы-2020
22.00 «ЭКСПЕРТ», Х/Ф (16+)
0.00 «Владимир Соловьев» (12+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «Доктор И...» (16+)
★ 8.40 «БЕЗОПАСНОСТЬ», Х/Ф (12+)
10.40, 4.40 «Элина Быстрицкая. Своя
жизнь я придумала сама» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 «События»
11.50 «ОТЕЛ БРАУН», Х/Ф (16+)
13.40, 5.20 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
★ 12.20 «ЗАСТАВА В ГОРАХ», Х/Ф (12+)
15.10, 3.20 «ТАКАЯ РАБОТА», Х/Ф (16+)
16.55 «Знахарь» (16+)
17.35 «Вечерний Ургант» (16+)
23.35 «Вечерний Ургант» (16+)
0.25 «Я вас люблю...» К 80-летию Валерия
Золотухина (12+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «Доктор И...» (16+)
★ 8.50 «АТАБЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ...»,
Х/Ф (12+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Х/Ф (16+)

НТВ

4.00 «Настроение»
8.25, 10.25 «МОРС